
HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj     
Ročník XXV. číslo 1. vydáno v březnu 2016 
 

POCHOD NA TROJAČKU 2016 
Je sobota 13. února 2016. Třináctka rozhodně nemůže být pro dnešní den nešťastná. 
Koná se totiž pochod na Trojačku, už jeho 41. ročník. Počasí není nejvhodnější, vý-
hledy žádné, kochat se pohledem do krajiny nelze. Nevadí, zažili jsme i horší pod-
mínky. Důležité je, že každý ze 39 účastníků dorazil k památníku a mohl získat 
účastnický list a oplatku, jako vrcholovou prémii. Opékání špekáčků, koštování růz-
ných druhů pálenek, to je tradiční rituál. Nechyběla ani společná fotografie. Po takto 
příjemných chvílích u ohýnku jsme se odebrali zpět do dědiny. Zakončení akce se 
konalo v hospodě Na Jalovčí, pan hospodský zajistil výbornou cimbálovou muziku a 
dobroty k jídlu. Kostra celé skupiny je vždy podobná, skalní přijdou vždycky. K nim 
se přidají ti, co chodí občas a také turisté přespolní. Velmi mě potěšilo, když mě u 
ohně na Trojačce oslovil jeden „přespolní“ účastník a byl nadšen, že netušil, že pořá-
dáme tak skvělou akci. Že určitě přijde i napřesrok.  
My víme, že je to skvělá akce, a proto už se těšíme na ročník s číslem 42.   
Děkuji všem za účast!! 

 
        Zdeněk Kelnar ml.    
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin 
   úterý a čtvrtek od 8 do 11 hodin a od 12 do 14 hodin 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269  e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

úřednice Kateřina Filipová, DiS 556 712 841 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

mobil do kanceláře: 702 020 294 

internet: http://www.hostasovice.cz 

Datová schránka: cmqaxpm 

Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 

OÚ informuje 
29.12. v zasedací místnosti OÚ proběhlo 7. zasedání zastupitelstva obce. 
30.12. klub seniorů- před silvestrovská procházka. 
31.12. první ročník silvestrovského setkání na návsi. 
7.1. klub seniorů – novoroční setkání. 
14.1. klub seniorů- vycházka do Hodslavic spojená s posezením v kuželně a turna-

jem v kuželkách. 
15.1. v hospodě U Formánků uspořádán hasičský ples – hudba DUET. 
20.1. na Státní fond dopravní infrastruktury odeslána v termínu žádost o dotaci na 

akci „Bezpečné propojení cyklostezky 6271 a cyklotrasy 6175“. 
20.1. účast starosty na konzultačním dnu na krajském úřadě pro vyhlášené dotační 

programy: „Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2016“ 
(PPD 2016) a „Program Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezské-
ho kraje 2016“ (POV 2016). 

21.1. klub seniorů – vyprávění o Egyptu, Izraeli a Jordánsku. 
26.1. pověřeným auditorem společnosti EKO-KOM byla provedena kontrola plnění 

povinností dle smlouvy s touto společností. Výsledek kontroly- bez závad.  
26.1. účast starosty na úvodním setkání k projektu Místní akční plán rozvoje vzdělá-

vání Novojičínska. 
28.1. klub seniorů - vycházka Naše studánky, posezení v Hospodě na Domoracu. 
30.1. v hospodě U Formánků uspořádán sportovní maškarní ples - hudba V.P.M. 

trio. 
1.2. na krajský úřad Moravskoslezského kraje podána žádost o dotaci na akci „Re-

konstrukce fasády na budově základní a mateřské školy v Hostašovích“. 
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1.2. - 5.2. v době prázdnin v ZŠ proběhla oprava podlahy půdy a výměna vstupních 
dveří na půdu v základní škole. 

4.2. klub seniorů- zájezd do divadla Jiřího Myrona v Ostravě na muzikál Quo Va-
dis. 

10.2. pracovníky odboru podpory korporátního řízení a kontroly krajského úřadu 
provedeno přezkoumání hospodaření obce Hostašovice za rok 2015 se závě-
rem, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

13.2. TJ Sokol Hostašovice uspořádal 41. ročník výšlapu na Trojačku. 
17.2. účast starosty na schůzce svozových oblastí společnosti ASOMPO, konané ve 

Frenštátě pod Radhoštěm. 
18.2. klub seniorů – hostašovský seniorský košt – III. ročník. 
24.2. před základní školou byl odchycen pejsek, fenka křížence a umístěna do kotce 

na OÚ. 
25.2. klub seniorů – putování po centrální Asii – vzpomínal a promítal Jarda Pávek. 
26.2. po krátké těžké nemoci zemřel pan Jaroslav Štěpán. 
29.2. poslední rozloučení a panem Jaroslavem Štěpánem v chrámu Páně a na hřbito-

vě v Hodslavicích. 
29.2. po několika dnech pobytu pejska v obecním kotci si jej vyzvedla majitelka 

z Hrachovce. 
3.3. klub seniorů – promítání „Dokumentu osudů sester Vagnerových“. 
3.3. účast starosty na semináři na krajském úřadě v Ostravě. Program semináře za-

měřen na územní plánování obcí. 
 
Odečty vody 
Ve dnech 29.března– 3.dubna 2016 budou pracovníkem OÚ p. Indrákem probíhat 
fyzické odečty vody v obci. V případě vaší nepřítomnosti nahlaste prosím stav vodo-
měru emailem nebo telefonicky na podatelnu OÚ Hostašovice nebo formou SMS pa-
nu Indrákovi.!!!  
Reagujte prosím na výzvy o samoodečtu v případě, že vás pracovník OÚ neza-
stihl doma !!!   
 

USNESENÍ  
7. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 29. prosince 2015 

 
Zastupitelstvo obce Hostašovice přijímá ze svého 7. řádného zasedání toto usne-

sení: 
 
  1.  ZO schvaluje program 7. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke kaž-

dému bodu programu. 
2.  ZO volí  

A, návrhovou komisi ve složení předseda: Jaroslav Štec, člen Pavla Hasalíková 
B, za ověřovatele zápisu: Martu Riedlovou a Martina Drdu 
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3. ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání za-
stupitelstva obce 

4. I. ) ZO podle § 84 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje rozpočet 
obce na rok 2016 podle předloženého návrhu s příjmy ve výši 10 477 500,- Kč, 
výdaji ve výši 13 703 500,-Kč, financování ve výši 3 226 000,- Kč. 

 II. ) ZO podle § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje poskyt-
nutí finančních příspěvků jiným právnickým osobám v níže uvedeném rozsahu a 
určení : 

a) ZŠ a MŠ Hostašovice p.o. finanční příspěvek na úhradu provozních nákladů a 
vybavení ve výši 720 000,-Kč 

b) TJ Sokol Hostašovice finanční příspěvek na činnost ve výši 100 000,-Kč 
c) SDH Hostašovice finanční příspěvek na činnost ve výši 50 000,-Kč 

 
V Hostašovicích 29.12.2015 
 

                Zdeněk Kelnar     ing. Kateřina Dudová 
               starosta         místostarostka 
 

ŽÁDOSTI O DOTACE 
 
Rekonstrukce fasády na budově základní a mateřské školy v Hostašovicích 
 
V pondělí  1.2.2016 byla na krajský úřad Moravskoslezského kraje předána žádost o 
dotaci v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kra-
je 2016 na akci „Rekonstrukce fasády na budově základní a mateřské školy 
v Hostašovicích“. V rámci projektu bude znečištěná fasáda důkladně očištěna tlako-
vou vodou, vyspraveno vydrolené a vypraskané zdivo. Na takto připravený povrch 
bude natažena omítka nová včetně podkladních vrstev.  Projekt počítá také 
s výměnou oplechování a svodů. Předpokládané náklady stavby by měly činit 602 
100,-Kč, požadovaná výše dotace 290 000,- Kč, což je 48,16 % z celkových nákladů. 
Maximální výše dotace v tomto dotačním titulu mohla činit 300 000,- Kč a 60% pro-
kázaných uznatelných nákladů na realizaci projektu.  
 
Bezpečné propojení cyklostezky 6271 a cyklotrasy 6175 v obci Hostašovice 
 
V termínu, a to 20. ledna 2016 byla na Státní fond dopravní infrastruktury odeslána 
žádost o poskytnutí příspěvku na projekt „Bezpečné propojení cyklostezky 6271 a 
cyklotrasy 6175 v obci Hostašovice“. Stavba řeší bezpečné napojení nově vybudova-
né cyklostezky 6271 dokončené v roce 2014 na stávající cyklistickou trasu 6175 
stezkou pro cyklisty a částečně stezkou pro chodce a cyklisty v šířce 3m a celkové 
délce 556m (od nádraží ČD k areálu Zrzávky) s důrazem zejména na bezpečný pře-
chod a souběh se silnicí I/57 s intenzívním silničním provozem. Toto propojení rov-
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něž umožní bezpečné napojení na trasu po lesní cestě, která vede v souběhu se silnicí 
I/57 do obcí Krhová a Bynina a napojuje se na trasu 6217. Toto propojení vytvoří ob-
čanům a návštěvníkům Hostašovic a uživatelům cyklostezky 6271(KOLEJE) mož-
nost bezpečné cyklistické dopravy do zaměstnání, škol, nebo k jiným například turis-
tickým cílům v obcích Hodslavice, Mořkov a spádového města Nový Jičín. Rozpoč-
tované uznatelné náklady projektu jsou 2 823 984,-Kč a neuznatelné 124 916,-Kč 
(sloup osvětlení a terénní úpravy). Maximální výše příspěvku je 85 % z celkových 
uznatelných nákladů akce.  
 
Oprava pomníku před obchodem 
 
Opakovaně letos obec podala prostřednictvím MěÚ Nový Jičín žádost na POSKYT-
NUTÍ INDIVIDUÁLNÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO 
KRAJE na zabezpečení péče o válečné hroby, evidenční číslo válečného hrobu: 
CZE8115-22224. Celkově je žádáno o dotaci 27 600,-Kč. Popis projektu jsem uváděl 
v prvním čísle zpravodaje roku 2015. Stručně řečeno, jedná se o očištění povrchu 
pomníku, opravě případných prasklin a mezer silikonovým tmelem. A opravu pro-
hlubně na zadní straně nápisní desky. Tato bude ve finále potažena vodovzdornou 
omítkou (Marmorit) v šedé barvě. Na čelní straně - obnova barevnosti písma (bílá 
nebo šedá barva). Rytí znaku na levém sloupku bude dokonale očištěno a obnoveno 
plátkovým zlatem. Opraveny budou i fotografie na pomníku. Po dokončení renovace 
pomníku budou opraveny i chodníky vedoucí od hlavní silnice k pomníku, včetně 
výsadby trvalek. Toto již bude financováno z vlastních zdrojů obce. 
         starosta 

Uklízejme po svých pejscích 
Při procházce obcí si čím dál více všímám psích hoví-
nek okolo chodníků a veřejných prostranství. Zvláště 
mě může zvednout ze židle, když najdu takovou hro-
mádku přímo u svého plotu a 20 m od ní se nachází 
koš s pytlíkama na psí exkrementy. Nejde ani tak o to, 
že je to u mého plotu, ale o to, že opodál je 
koš….Jsem taky majitel psa, ale vždy když jdu na 
procházku, mám v kapse tři až čtyři pytlíky (raději 
více než méně) a pozorně sleduji, jestli ten můj pejsek 
někde neudělá svoji potřebu, abych to po něm mohl 
uklidit. Zatímco některým nedělá problém počkat, až pejsek vykoná potřebu a klidně 
pokračovat dál, aniž by je napadlo ohnout svůj hřbet a po pejskovi uklidit.  
Věřte, že i pro pracovníky OÚ není příjemné, když sekají okolo chodníků a plotů a 
narazí na takové ložisko, zvlášť když je čerstvé. Strunou sekačky jej pak rozmetají do 
širokého okolí, v lepším případě jen na oděv spolupracovníka, který seká opodál. Ma-
jitelé psů, nedopusťte, aby si tímto způsobem pracovníci OÚ ničili své oděvy � !!! 
Důrazně Vás proto žádám, uklízejte po svých mazlíčcích. 
           starosta     
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ODPADY, ODPADY, ODPADY… 
Třídění odpadů je společenská odpovědnost každého z nás a je také na nás, jak si sa-
mi nastavíme systém třídění v domácnosti. Záleží jen na nás, jestli dáme odpadu šan-
ci na nový život a vytřídíme ho, zvláště když každým rokem produkce odpadů roste a 
je třeba zajistit, aby se využitelné suroviny dále využívaly a recyklovaly a neskončily 
tak na skládkách. 72% Čechů odpady aktivně třídí! Většina spoluobčanů tak považuje 
třídění odpadu za běžnou součást každodenního života.  
Většina…Stále jsou mezi námi jedinci, kteří buď nepoznají barvu kontejneru, nebo si 
spletou kontejner na tříděný odpad s popelnicí na komunální odpad! Opravdu, někdy 
se člověk diví… 
Rozmyslete si prosím důkladně, abyste odkládali do kontejnerů pouze odpad, pro kte-
rý je určen:  
ŽLUTÉ KONTEJNERY na plasty: ANO ☺ : fólie, sáčky, plastové tašky, sešláp-
nuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od 
jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a 
další výrobky z plastů.  
NE �: mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, 
barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. 
MODRÉ KONTEJNERY  na papír: ANO ☺: časopisy, noviny, sešity, krabice, pa-
pírové obaly, cokoliv z papírové lepenky, nebo knihy, obálky s fóliovými okénky. 
Můžete sem také vhazovat nápojové kartony.  
NE �: uhlový, mastný nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadá-
le recyklovat. Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale 
do popelnice! 
ZELENÉ KONTEJNERY na sklo: ANO ☺: bílé či barevné sklo od alkoholických 
a nealkoholických nápojů, marmelád, zavařenin, kečupů. Vhodit do zeleného kontej-
neru můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří.  
NE �: keramika a porcelán, zrcadla nebo drátované sklo, autosklo, zlacená a poko-
vená skla.  
Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu 
Obalový a odpadový POLYSTYREN  (neznečištěný) mohou občané odkládat do 
dvora OÚ a ten je následně odvezen odborné firmě k recyklaci. 
Na KOVOVÝ ODPAD  je vně dvora OÚ přistaven kontejner, do kterého lze kovový 
odpad odkládat po celý den.  
Sběr BRO bude probíhat obvyklým způsobem (odkládáním do hnědých kontejnerů), 
doplněn 160 ks kompostéry, které obec získala z dotace a předala k používání do do-
mácností.   
DŘEVĚNÝ ODPAD (rozebrané skříně, dřevěné části sedaček, desky, dřevotřísky a 
jiné) nevhazujte do kontejneru na velkoobjemový odpad, ale zbavený všech kovo-
vých částí odkládejte do dvora OÚ na určené místo. Dřevěný odpad bude také 
zrecyklován.  
 

DĚKUJI, ŽE TŘÍDÍTE !!! 
        starosta 
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Sokolský maškarní ples 
Na sobotu 30. ledna se sportovci rozhodli naplánovat „sokolský maškarní ples“. Po 
úspěchu z minulého roku jsme se rozhodli opět přivítat v sále hospody U Formánků 
návštěvníky v maskách. Hudba osvědčená a známá z minulého roku V.P.M. Trio 
(i když hráli pouze dva). I přesto, že na ples byli vítáni i návštěvníci bez masek, vět-
šina z těch, kteří v hojném počtu přišli, byli oděni do rozmanitých převleků a masek. 
Bylo vidět, že si s přípravou na akci dali záležet.  Sokoli to taky vzali zodpovědně. 
Na každém stole bylo nachystáno něco k zakousnutí, jednohubky, koláčky a jiné 
laskominy. K jídlu pak připravili sekanou a kuřecí řízečky. Nedílnou součástí večera 
bylo vylosování hodnotné tomboly (mikrosystém Sencor, vysokotlaký čistič, sušička 
ovoce, tlakový hrnec, florbalová hůl a mnoho dalších) a myslím, že výherci byli 
opravdu spokojeni. Po půlnoci ještě několik tanečních kousků a po třetí hodině jsme 
se začali rozcházet do svých domovů.  
Děkuji všem, kteří se na organizaci plesu jakkoli podíleli a přispěli tak k hladkému 
průběhu celé akce. Sponzorům pak za věcné i peněžní dary. Díky Vám jsme mohli 
zajistit atraktivní ceny. No a nezbývá, než se těšit, že se po roce opět na plese setká-
me. Mezitím Vás ale zveme na fotbalové zápasy mužů i žáků, Táborák i další akce, 
které pro Vás sportovci v průběhu celého roku připraví.  
        Zdeněk Kelnar ml. 
 
 
          
 

VÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU NA NÁVSI 
 
V posledním čísle zpravodaje minulého roku jsem všechny v dědině pozval na nezá-
vazné setkání a společné přivítání nového roku na návsi. Asi je to v obci novinka. 
Novinka, která může přispět k pospolitosti všech občanů. Nejsme na to moc zvyklí, 
mnoho z nás tráví „Silvestra“ doma, podřimuje u televize. I pro mne byl tento Sil-
vestr JINÝ. Snažil jsem se neusnout při vysílaných televizních pořadech, jejichž úro-
veň rok od roku klesá, uvařit společně s manželkou celou várnici teplého čaje, zacho-
vat bdělost a ve 23 hodin vyrazit s várnicí na vozíčku na náves vítat nový rok. Zpo-
čátku jsem si myslel, že budeme opravdu v úzkém kruhu. K mému překvapení se 
před půlnocí začalo na návsi scházet více lidí. Celkem nás tady zavítalo 26. Solidní 
účast na první ročník. Napjatě jsme očekávali příchod nového roku a po půlnoci to 
vypuklo. U nás žádné velké ohňostroje (ty zajistili jiní), jen několik římských svící a 
bouchání šampaňského, ale přesto jsme měli radost ze společného setkání, ze společ-
ného přípitku a přání k novému roku. Po půlnoci jsme se chvíli zdrželi, povykládali 
na různá vážná i nevážná témata, a jelikož byla dost velká zima (ani čaj nás nezahřál), 
okolo druhé hodiny ranní jsme se rozešli do svých domovů.  
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Rád bych poděkoval všem, kteří vyrazili z tepla svých domovů do chladného počasí a 
přispěli svojí účastí k prvnímu ročníku setkání. Tím spíš, že jsme nikdo nevěděli, jak 
to dopadne. Ale bylo veselo. Myslím, že nikdo nelitoval, když přišel.  
Ostatní mají možnost se připojit již za necelých deset měsíců na ročníku druhém.  
Přál bych si, aby Silvestr 2015 byl jakýmsi impulsem do budoucna. Aby vnikla další 
kulturně společenská akce, a přibyla k těm tradičním úspěšným jako je Rozsvícení 
vánočního stromu, Trojačka, Táborák, Den obce, plesy, fotbalová utkání a věřím, že 
letos přibudou i hasičské soutěže. Určitě i prosté posezení v některé z hospůdek 
v naší obci je taková malá kulturně společenská akce.  
Přeji nám, aby takovýchto příjemných okamžiků v životě bylo co nejvíce, přejí nám 
pevné zdraví a pohodu.  
 
        starosta  
 

Hasiči informují 
 
Jubilejní rok 2016 začal sbor přípravou a organizací tradičního plesu, který měl letos 
opět velmi slušnou účast. Zahrála kapela Duet, zatančila taneční skupina Let´s Dance, 
bylo připraveno občerstvení i tombola. Za to, že se letos ples uskutečnil a podařil, 
patří díky především Irči Vytejčkové, Renči Kelnarové, Tomáši Radovi ml. a Katce 
Dudové a také všem, kteří jim pomáhali.  
 
Konec měsíce patřil výroční valné hromadě, která se uskutečnila v sobotu 30. ledna v 
zasedací místnosti OÚ. Letos poprvé jsme nezvali na schůzi osobně, ale využili jsme 
veřejnou pozvánku přes kabelovou televizi a obecní rozhlas. Snad se členové nebu-
dou zlobit.  
 
Co nás ale velice mrzí je, že se letos nekonalo Vodění medvěda a Pochovávání basy. 
Všem, kteří si tuto akci oblíbili a těšili se na ni, se hluboce omlouváme a doufáme, že 
nám i přesto zachováte svou přízeň. Na kabelové televizi jsme uvedli, že se akce ne-
konala "z technických důvodů", a mnoho lidí se ptalo, co jsme těmi technickými dů-
vody měli na mysli. Nepodařilo se nám letos sehnat muzikantský doprovod pro smu-
teční průvod a bez muziky to nejde. Zřejmě už neplatí: Co Čech, to muzikant, co Mo-
ravák, to zpěvák. A pokud ano, jsou muzikanti a zpěváci zadáni jinde. Přivítali by-
chom proto návrhy a nápady na muzikanty, kteří by byli ochotní a schopní náš prů-
vod provázet. Jinak nám pro zachování tradice zbývá už jen uspořádat končinový ples 
a jako kulturní vložku do něj vsunout ceremoniál pochování basy. Byla by ale věčná 
škoda připravit se o zážitek z legendární Uličky smrti...  
 
V současné době nezahálíme a ve spolupráci s obcí intenzivně pracujeme na progra-
mu Dne obce, kde se s Vámi těšíme na shledanou. 
 

Za SDH Marta Riedlová 
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STATISTIKA ROKU 2015 
Počet obyvatel k 31.12.2015 – 776, 15 přistěhovaných, 19 odstěhovaných,  
 

Narozené děti v roce 2015 
Velartová Anna, Hostašovice 146 
Pernický Ondřej, Hostašovice 23 
Novotný Vojtěch, Hostašovice 207 
Valčíková Sofie, Hostašovice 269 
Palacký Maxmilian, Hostašovice 259 
Štusková Eliška, Hostašovice 206 
Mičulková Jana, Hostašovice 234 
Rýc Matyáš, Hostašovice 194 
Bialončik Šimon, Hostašovice 127 
Plešek Dominik, Hostašovice 147 
Davidová Simona, Hostašovice 5 
 

Zemřelí v roce 2015 
Lacinová Vlasta, Hostašovice 134 
Day George William, Hostašovice 253 
Janyšková Vlasta, Hostašovice 168 
Záslocká Dagmar, Hostašovice 60 
Merková Božena, Hostašovice 125 
Půček Josef, Hostašovice 35 
Plešková Karla, Hostašovice 147 
Mizerová Marie, Hostašovice 148 

 

Vyprodukovaný odpad za rok 2015: 
 

Druh odpadu      množství            na osobu 
Směsný ( komunál. odpad) 111,13 t 143,21 kg 
Velkoobjemový (vana) 9,07 t 11,69 kg 
Nebezpečný 1,78 t 2,29 kg 
Tříděný (papír, plasty, sklo) 24,49 t 31,56 kg 
Bioodpad ze zahrad 49,86 t 64,25 kg 
Železný šrot 3,26 t 4,20 kg 
Ostatní odpad 3,10 t 3,99 kg 
 

Na podatelně OÚ bylo: 
- ověřeno 118 podpisů 
- ověřeno 26 listin 
- vydáno 0 výpisů z Katastru nemovitostí 
- vydáno 11 výpisů z Rejstříku trestů 
- vydán 0 výpis z Obchodního rejstříku 
- vydán 0 výpis z Živnostenského rejstříku 
- vydán 0 veřejný výpis z Registru osob 
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VALAŠSKÁ RALLY 2016 
V sobotu 16. dubna 2016 odstartuje ve Valašském Meziříčí již 35. ročník Valašské 
rally. Z přiloženého harmonogramu a seznamu rychlostních zkoušek lze vyčíst, že 
letošní ročník se pojede i krajem Hostašovic. Přes centrum obce budou závodníci pro-
jíždět pouze při přesunu k rychlostní zkoušce a při přejezdech musí dodržovat pravi-
dla silničního provozu. Start RZ bude situován na místní komunikaci za řadovou vý-
stavbou RD na okraji obce ve směru k obci Jasenice (pod RD č.p. 263 u odbočky 
k ČOV za Buňavkou). RZ bude dále pokračovat přes Jasenici, Mštěnovice, Příluky, 
Vysokou a Pernou. Na výjezdu z Perné směrem k obci Lešná je umístěn cíl RZ. Or-
ganizované seznamovací jízdy budou probíhat v dopoledních hodinách v pátek 
15.4.2016. Opět vozidla musí dodržovat pravidla silničního provozu. V souvislosti 
s Valašskou rally žádám všechny občany, aby dbali v těchto dnech zvýšené opatrnosti 
a řídili se pokyny a bezpečnostními doporučeními pořadatelů. Informační letáky 
s pravidly chování při motoristickém podniku a zajištění bezpečnosti při nich budou 
doručeny do každé schránky formou letáčků v dostatečném předstihu před konáním 
akce. 
 

 
35. VALAŠSKÁ RALLYE 2016 

Sobota 16.4. 2016 
   

RZ Místo Čas prvního jezdce 
 START Kopřivnice Tatra 8:50 
1 Větřkovice 9:16 
 Hukvaldy 9:19 
2 Kopřivnice Tatra 9:43 
3 Hostašovice 11:32 
 Lešná 11:35 
4 Bystřička 12:17 
 PŘEHRADA (Bystřička – V. Bystřice) 12:20 
5 Větřkovice 13:11 
 Hukvaldy 13:14 
6 Kopřivnice Tatra 13:38 
7 Hostašovice 15:28 
 Lešná 15:31 
8 Bystřička 16:13 
 PŘEHRADA (Bystřička – V. Bystřice) 16:16 

8A Cíl Valašské Meziříčí Poláškova ul. 16:51 
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PROGRAM SETKÁNÍ KS B ŘEZEN – DUBEN 2016 
 

17. 3. 2016 ČT TRADI ČNÍ JOSEFOVSKÁ VYCHÁZKA 
tentokráte kolem Hodslavského Turkova kopce a posezení na 
Jalovčí, sraz u OÚ ve 13 hodin. 

22. 3. 2016 ÚT VYCHÁZKA DO JASENICE 
posezení a ochutnávka pizzy, sraz u OÚ v 15 hodin. 

31. 3. 2016 ČT UVÍTÁNÍ PRVNÍCH JARNÍCH DN Ů 
vystoupení žáků naší školy, pohoštění a posezení při harmoni-
ce s panem J. KUDĚLKOU, 
klubovna OÚ ve 14 hodin. 

7. 4. 2016 ČT VALAŠSKÉ MEZI ŘÍČÍ – KRYTÝ BAZÉN 
zveme Vás na relax, pohodu a zdravý pohyb plavání, 
doprava osobními auty, 
společný odjezd od OÚ ve 13 hodin. 

14. 4. 2016 ČT ŽIVOT V LESÍCH KOLEM HOSTAŠOVIC 
beseda s místním hajným panem TOMÁŠEM, 
klubovna OÚ ve 14 hodin. 

21. 4. 2016 ČT BOJOVÉ UMĚNÍ - JAPONSKO 
povídání o životě v Japonsku a provozovaných sportech, poví-
dáním nás bude provázet pan NĚMEC, 
klubovna OÚ ve 14 hodin. 

28. 4. 2016 ČT VÝLET DO BARTOŠOVIC - záchranná stanice ptac-
tva, zámek nebo vodní mlýn, pekárna-slavné zelníky, 
odjezd osobními auty ve 13 hodin u OÚ 

 
Prožijte s námi krásná jarní odpoledne. 

 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v březnu a dubnu 2016 

Davidová Božena Hostašovice 188 87 let 
Plešková Marie Hostašovice 205 85 let 
Mec Jaroslav Hostašovice 183 83 let 
Horák Jan Hostašovice 196 70 let 
Povondra Vladislav Hostašovice 187 65 let 
Hubová Jiřina Hostašovice 42 65 let 
Tvrdý Jiří Hostašovice 238 60 let 
Jiřičná Anna Hostašovice 151 82 let 
Janyšková Emílie Hostašovice 107 60 let 
Plešková Ludmila Hostašovice 114 60 let 
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Díky kotlíkové dotaci můžu 

v naší obci i já lépe dýchat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Využijte dotaci až 150 000 Kč na pořízení nového kotle nebo tepelného čerpadla 
a zlepšete životní prostředí v našem kraji ještě dnes. Dotaci získáte na výměnu kotlů 
na pevná paliva v rodinných domech. Je poskytována díky Ministerstvu životního 
prostředí z Operačního programu Životní prostředí. Můžete ji použít na zdroj vytápě-
ní a jeho instalaci, novou nebo zrekonstruovanou otopnou soustavu, úpravy spalino-
vých cest, služby specialisty i zpracování dokumentace. Součástí financování jsou i 
nenáročná opatření ke snížení energetické náročnosti budovy, např. dílčí výměna 
oken či zateplení střechy. 
Řekněte si o dotaci na svém krajském úřadě: 595 622 355 nebo kotliky@msk.cz 
www.lokalni-topeniste.cz 
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